

林书豪复出

27分钟献12次助攻 火箭击退灰熊

本报综合消息 北京时间10月18日，林书豪休息一场后复出，表现抢眼，率火箭在主场以109:102击败了灰熊。

林书豪上一场休息，昨天复出，在前三节就贡献12次助攻，全场打了27分钟，贡献了7分、12次助攻、5个篮板和4个抢断，全场只失误2次。

林书豪休战一场，主要是因为还在术后恢复过程中。早在训练营开始之前，主教练就有让他歇几场的打算。再加上前几场表现低迷，坚定了教练让他休息的决心。

“坐在场边，可以看到场上看不到的东西。”林书豪说。休息一场后回来，他表现果然不一样。在火箭的首次进攻中，他就送出一记妙传助帕森斯轻松得分。不过火箭此后连续投篮

不中，灰熊打出一波9:0后，取得优势。首节还有2分54秒时，德尔菲诺也在林书豪的帮助下得分，林书豪的助攻已经达到4次，此后他下场休息。火箭本节以29:24领先。

林书豪仍然以速度取胜，不断突破到对方篮下。第二节过半后不久，林书豪快速突破之后，击地传球给帕森斯，后者投篮命中，火箭以41:33领先。林书豪连续两次助攻帕森斯，但自己却没把握得分机会，本节还有3分10秒时，他快速突到篮下，可惜在干扰之后上篮脱手，裁判也没吹犯规。上半场结束时，林书豪已经有7次助攻入账，而且没有一次失误，火箭以51:49领先2分。

林书豪第三节继续不断助攻，而自己也没得分。本节开始后不久，他从人群中突破，拉杆上篮得手，火

箭保持领先。本节还有4分11秒时，林书豪几度想突破未果，只好将球传给了德尔菲诺，后者机会并不好，但出手命中三分。本节还剩下1分46秒时，林书豪下场休息。火箭以85:76结束前三节。

林书豪下场后，用冰袋敷着膝盖，似乎不打算回到场上。第四节开始后不久，场边蜂鸣器出现问题，长鸣不已，比赛被迫暂停近10分钟。

比赛重新开始后不久，林书豪竟然又回到场上，抢断一次并罚中两球，不过打了近3分钟后，他再度下场，这次没再回来。火箭大部分时间保持两位数的优势。

灰熊在最后一分钟才将差距缩小到个位数，但却难逃一败。

(吴猛)



林书豪在比赛中快速推进

意媒曝德罗巴同意加盟尤文

但强调一欧元都不能少

本报综合消息 北京时间10月17日消息，据意大利媒体《都灵体育报》报道，意甲豪门尤文图斯与上海申花前锋德罗巴目前已经就转会一事初步达成共识，科特迪瓦人已经点头答应加盟尤文图斯，但是强调薪水一欧元也不能少。

《都灵体育报》指出，作为IFFHS评选的21世纪最伟大的前锋，科特迪瓦王牌德罗巴很有可能出现在尤文图斯的引援名单上。之前德罗巴的名字已经在意大利的媒体报道中多次和尤

文图斯联系在一起，当然这并不是偶然，从去年夏天开始，尤文图斯就设法得到切尔西射手，但是最终德罗巴选择加盟了中超球队上海申花。

德罗巴在加盟上海申花期间表现出色，成为球队的领袖，但是新东家上海申花却曝出股权纠纷，拥有75%申花股份的老板朱骏很可能无法支付德罗巴每个赛季高达千万欧元的年薪。而德罗巴当初与申花签订的是一份长达2年半2500万欧元的合同。按照

FIFA的规定，如果申花无法支付德罗巴三个月的工资，那么德罗巴可以自动解约，以自由身加盟任何球队。

德罗巴可能要离开申花的信息一经传出，欲引进德罗巴的球队就纷至沓来。意大利主帅里皮执教的广州恒大也被扯上了关系，不过里皮在接受采访的时候已经明确表示球队目前拥有巴里奥斯、克莱奥、郜林等前锋，不需要再引进德罗巴。

广州恒大无意引进德罗巴，这让尤

文图斯方面更加高兴。据《都灵体育报》报道，在上周，一名意大利著名经纪人已经与德罗巴取得了联系，并探寻了德罗巴加盟尤文图斯的可能性。德罗巴对此也给予了积极的回复，目前他已经与上海申花方面产生了裂痕，但是德罗巴也表示自己的薪水不能减少一欧元。而尤文图斯方面也马上回应：“我们并不在乎这些数字。”当然魔兽究竟能否最终加盟尤文图斯，一切都还存在变数，马洛塔和帕拉蒂奇还将为此事继续努力。(王侯)

田联最新排名 梅里特居首 刘翔列第三

本报综合消息 虽然在伦敦奥运赛场因伤退赛，但凭借今年上半年的优异表现，在国际田联公布的最新一期世界排名中，刘翔依然锁定男子110栏年终世界前三的位置。

今年的室内赛季60米栏比赛，刘翔以7秒41刷新了自己保持的亚洲纪录，同时创职业生涯最佳。国际田联钻石联赛尤金站，超风速跑出12秒87平世界纪录的成绩。今年突然爆发的梅里特本赛季至今只有两次失利，都是输给刘翔。由于本赛季国际田联所有赛事都已结束，因此凭借前半个赛季积攒的资本，刘翔仍以1382分稳居世界排名第三，仅次于1487分的梅里特以及1418分的理查德森。

目前刘翔正在美国芝加哥的阿泰克运动康复中心进行康复。

(陈嘉堃)

林丹被授予 硕士学位



林丹(左)

本报综合消息 10月17日下午，在福建省泉州市，林丹、汪鑫参加华侨大学奥运健儿表彰会。林丹被授予硕士学位，成为中国羽毛球队唯一具有硕士学位的运动员。同时，林丹向华侨大学赠送了伦敦奥运会比赛战袍。(王龙)

广告